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Методичний супровід до конспекту уроку
АКТУАЛЬНІСТЬ. Тематика матері і сім’ї — завжди 

актуальна, особливо для 5-7 класів, формує мораль-
ні цінності та емоційний інтелект. Інтеграція сучас-
ної попкультури (фільм «Диво-жінка») робить свято 
«близьким» до світу дітей. Онлайн-формат відповідає 
сучасним умовам освіти та дистанційного навчання.

ПРАКТИЧНА ЦІННІСТЬ. Конспект готовий до реа-
лізації як готовий сценарій для педагогів, які хочуть 
провести свято з інноваційним підходом. Містить 
детальні інструкції для ведучих та учнів, завдання з 
чітким змістом та матеріали для цифрової презента-
ції. Може використовуватися як приклад інтеграції 
творчих, соціальних та цифрових компетентностей у 
святковий захід.

МОЖЛИВІСТЬ АДАПТАЦІЇ. Можна легко змінити 
вік учнів (адаптувати завдання для 3-4 класів або 
старшої школи). Тема «супергероїні» може бути за-
мінена на іншу, актуальну для шкільного контексту 
(історичні постаті, українські героїні). Завдання 
можна адаптувати для офлайн-формату без цифро-
вих технологій, з використанням плакатів, малюн-
ків, паперових завдань. Можливе скорочення або 
подовження часу проведення свята залежно від кла-
су та формату.

СЦЕНАРІЙ СВЯТА
ТЕМА: «Наші диво-жінки: подорож на острів Те-

міскіра» за мотивами фільму «Диво-жінка».
МЕТА: ушанування матерів, виховання поваги та 

любові до них, розвиток творчих здібностей учнів, 
зміцнення зв’язку між дітьми та матерями через 
спільну діяльність.

УЧАСНИКИ: учні 5-7 класів, їхні матері, учителі, 
ведучі.

МІСЦЕ ПРОВЕДЕННЯ: онлайн-простір.
ТРИВАЛІСТЬ: 1 година.
КОНЦЕПЦІЯ: учні та їхні матері переносяться на 

таємничий острів Теміскіра, де матері розкривають 
свої надзвичайні «суперсили» — мудрість, терпіння, 
любов, турботу, силу духу. Учні, як юні амазонки та 
воїни, допомагають їм пройти випробування та дове-
сти, що справжні героїні живуть серед нас — це наші 
матері.

КЛЮЧОВІ КОМПЕТЕНЦІЇ НУШ.
Соціальна та громадянська — формування поваги 

до матері, розвиток взаєморозуміння, командна ро-
бота «Мама + Дитина».

Емоційна та здоров’язберігаюча — створення атмос-
фери довіри, підтримки, емоційного благополуччя.

Творча — творчі завдання: асоціації, цифрові пор-
трети, музична обітниця.

Інформаційно-цифрова — робота з QR-кодами, 
ChatGPT, Suno.

Комунікативна — презентації, обговорення, актив-
не висловлення думок.

ПЕРЕБІГ ЗАХОДУ
І.  ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ МОМЕНТ. 
ОГОЛОШЕННЯ МЕТИ ЗАХОДУ.

Слово вчителя. Сьогодні ми зібралися, щоб від-
значити одразу два чудових свята — День Матері та 

Номінація «Сценарій позакласного заходу для 5—9 класів НУШ»

Ксенія Давидова, 
учитель української мови та літератури 
Часовоярського опорного закладу 
загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів № 17 
Часовоярської міської ради Донецької області

© Ксенія Давидова, 2026



53Літературна освіта № 1 Січень — лютий 2026 року

Конкурс «Література: урок і поза уроком»
День Сім’ї. Це особливий час, коли ми вшановуємо 
найдорожчих жінок у нашому житті — тих, хто пода-
рував нам життя, хто є нашою опорою, натхненням і 
справжніми героїнями — наших мам. І, звичайно ж, 
ми з радістю вітаємо наших дорогих бабусь, які також 
є невід’ємною частиною наших родин, джерелом му-
дрості, тепла та безмежної любові.

Для нашого свята було обрано особливу тему, натх-
ненну неперевершеним фільмом «Диво-жінка». Чому 
саме «Диво-жінка»? Тому що вона — це втілення муж-
ності, мудрості, любові та незламної сили. І хіба це не 
ті якості, які ми бачимо в наших мамах та бабусях 
щодня? Вони, як амазонки, борються за своїх дітей, 
захищають їх, навчають і, що найголовніше, завжди 
вірять у них.

А чи знаєте ви, що легенди про амазонок, цих від-
важних жінок-воїнів, мають свій відгук і на нашій рід-
ній землі? Деякі античні джерела розміщували їхні по-
селення саме на територіях сучасної України, поблизу 
берегів Чорного моря, на безкрайніх степах, де тисячо-
літтями вирувало життя. Отже, ми немов повертаємо-
ся до витоків сили та жіночої мудрості, яка є невід’єм-
ною частиною нашої культури та історії.

А щоб наша подорож була ще більш інтерактив-
ною, під час деяких випробувань ви матимете змо-
гу сканувати спеціальні QR-коди, які перенесуть вас 
у світ фільму «Диво-жінка», показуючи короткі, але 
яскраві моменти з Діаною та амазонками. А деякі 
ключові фрагменти будуть продемонстровані вам 
безпосередньо на екрані.

ІІ. АКТУАЛІЗАЦІЯ.
Перегляд відео «Вітання на Теміскірі (початок 

свята)».

СЦЕНА 1. Ласкаво просимо на острів 
МУЗИКА. Лунає епічна музика з фільму «Диво-жін-

ка».
Ведучий 1 (цифровий давньогрецький оповідач або 

вісник). Вітаємо вас, доблесні юні воїни та прекрасні 
королеви! Сьогодні ми зібралися на таємничому ос-
трові Теміскіра, де час зупинився, а сила духу та му-
дрість панують над усім.

Ведучий 2 (цифрова амазонка або сама Діана). Цей 
острів — дім для найсильніших та найвідважніших 
жінок світу. Але сьогодні ми відкриваємо його брами 
для особливих гостей — для вас, наші дорогі матері, та 
для ваших дітей, які прагнуть навчитися мудрості та 
силі у своїх наставниць.

Ведучий 1. За легендами, кожна жінка має свою уні-
кальну суперсилу. Силу, що здатна змінити світ. Сьо-
годні ми допоможемо нашим матерям розкрити ці 
сили та показати їх у всій красі.

Ведучий 2. Отже, приготуйтесь до подорожі у світ 
мужності, любові та неймовірних відкриттів! Ласкаво 
просимо на свято «Наші Диво-Жінки»!

Слово вчителя. Ми щойно почули вітання з таєм-
ничого острова Теміскіра, дому найсильніших жінок. 

Але для нас найсильніші жінки — це наші мами і ба-
бусі. Кожна з них — унікальна особистість зі своїми 
особливими рисами. Іноді ми навіть не помічаємо, 
наскільки глибоко в нашу пам’ять врізаються їхні 
слова, їхні улюблені вислови. Зараз у вас є чудова на-
года поділитися світом своєї мами або бабусі, пред-
ставити їх так, як ніхто інший не зможе, і показати, 
як уважно ви їх слухаєте. Тож, юні воїни, настав час 
представити ваших королев!

IІІ. ОСНОВНА ЧАСТИНА.
Випробування Амазонок (конкурсна частина).

СЦЕНА 2. Знайомство з Героїнями
Завдання. Упродовж 4 хвилин коротко представите 

свою маму (поділіться її унікальною цитатою — фра-
зою, яку мама часто говорить або яка її найкраще 
характеризує). Після цього озвучте та поясніть свою 
відповідь, якнайкраще представляючи своїх мам.

ВИХОВНИЙ МОМЕНТ. Заохочення дітей помічати 
та цінувати особливості мови своїх матерів, розвиток 
уважності та спостережливості.

Наші амазонки завжди мали при собі Щит Му-
дрості — для захисту не тільки тіла, а й розуму. Цей 
щит символізує знання, досвід та розсудливість, які 
передаються з покоління в покоління. Хто ж, як не 
наші матері, бабусі, є носіями найціннішої життєвої 
мудрості, яка часто виливається у формі прислів’їв 
та народних висловів? Сьогодні ми перевіримо, на-
скільки добре ви, діти, засвоїли ці уроки, і наскільки 
міцний ваш спільний Щит Мудрості.

СЦЕНА 3. Щит Мудрості
Завдання. Конкурс для команд «Мама + Дитина». 

Кожній команді дається кілька запитань на знання 
прислів’їв про маму. Це випробування символізує 
Щит амазонок, про який ми вже згадували.

Приклади запитань:
  Продовжте прислів’я: «Материнська любов, як 
сонце...» Продовжте: «Рідна мати моя, ти ночей 
не...»

  Що означає вислів: «У дитини заболить пальчик, а 
у матері — серце»? 

  Поясніть значення прислів’я: «На сонці тепло, а 
біля матері добре».

  Продовжте: «Нема того краму, щоб купити...»
  Як пов’язані прислів’я «Яблуко від яблуні недале-
ко падає» і «Яка мати, така й дочка»? Що означає: 
«Серце матері краще за сонце гріє»?

  Додатково: QR-коди на короткий відеофрагмент 
з фільму, де Діана демонструє свою мудрість (по-
долання Ареса).

ВИХОВНИЙ МОМЕНТ. Перевірка, наскільки добре 
діти та матері знають одне одного, розвиток взаємо-
розуміння.

У фільмі «Диво-жінка», як ви могли переконатися, 
Діана володіє неперевершеним Ласо Істини, яке зму-
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шує кожного говорити правдиво. Наш світ сповнений 
емоцій, спогадів, мрій, і так важливо ділитися ними 
одне з одним. Цього разу наше випробування — це 
можливість зазирнути в глибину ваших сердець, від-
крити найпотаємніші думки та почуття. Ласо Істини 
допоможе вам створити атмосферу абсолютної до-
віри між мамою чи бабусею та дитиною. Пам’ятайте, 
що правдивість — це найсильніша зброя та найміцні-
ший зв’язок.

СЦЕНА 4. Ласо Істини
Завдання. Кожна команда «Мама + Дитина» має за-

питання, на яке потрібно відповісти чесно. Це випро-
бування засноване на ідеї Ласо Істини Диво-жінки, 
яке змушує говорити правду й розкриває найпотаєм-
ніші думки та почуття.

Приклади запитань:
  За що ти найбільше вдячний своїй мамі/бабусі? 
Яку спільну мрію ви маєте?

  Яка улюблена пісня твоєї мами / бабусі?
  Який улюблений фільм вашої дитини? (Питання 
для мами / бабусі) Який найнесподіваніший по-
дарунок ти отримував / отримувала? Що найбіль-
ше тебе надихає у твоїй мамі / бабусі?

  Яка риса характеру твоєї мами / бабусі тобі по-
добається найбільше? Який найцінніший урок ти 
отримав / отримала від своєї мами / бабусі? Який 
твій улюблений спосіб проводити час разом?

  Додатково: QR-код, який веде на зображення дії 
Ласо Істини у фільмі.

ВИХОВНИЙ МОМЕНТ. Створення атмосфери до-
віри, можливість поділитися почуттями, дізнатися 
щось нове одне про одного.

Браслети Підкорення (творче завдання) 
Ми щойно бачили, як Диво-жінка використовує 

свої Браслети Підкорення для захисту від будь-яких 
ударів. Ці браслети — символ незламності та захисту. 
У реальному житті хто може бути більшим захисни-
ком, ніж наша мама чи бабуся? Їхня любов, їхня тур-
бота, їхні настанови — це наш невидимий щит від не-
гараздів, наш найміцніший захист. Зараз я запрошую 
вас поринути у творчий процес. Уявіть, що ці «брасле-
ти підкорення» символізують непереможну захисну 
силу материнської любові у вашому житті. Поділіться 
своїми асоціаціями та прикладами того, як мамина 
чи бабусина любов стає вашою силою та оберегом.

Завдання. Асоціації. З якими діями, почуттями чи 
проявами в повсякденному житті ви можете пов’я-
зати ці «браслети», коли вони символізують мате-
ринську любов (мамин голос, що заспокоює; мамині 
обійми, що оберігають; мамина віра у мене; бабусина 
настанова, що захищає від помилок)?

«Дії / Сила» браслетів у житті. Як саме «брасле-
ти материнської любові» могли б «працювати» в ре-
альних життєвих ситуаціях? Наведіть приклади, коли 
материнська або бабусина любов була б для вас «за-
хистом» або «силою», що допомогла подолати труд-
нощі (коли мені страшно, я згадую мамині слова, і це 

мій захист; коли я сумніваюсь, бабусина підтримка 
дає мені силу, як ці браслети).

Презентація та обговорення (5-7 хв на команду). 
Кожна команда по черзі повертається до загальної 
конференції. Учасники діляться своїми найцікаві-
шими асоціаціями та прикладами «дій/сили» бра-
слетів материнської любові. А потім утворюють вір-
туальну хмарину слів — враження після командної 
роботи.

ВИХОВНИЙ МОМЕНТ. Розвиток асоціативного та 
образного мислення. Зміцнення емоційного зв’язку 
між дітьми та матерями через спільне осмислення 
теми захисної сили материнської любові. Розвиток 
навичок активного слухання, висловлювання влас-
них думок та співпраці в групі. Усвідомлення важли-
вості материнської підтримки та її ролі в житті.

Розкриття Суперсил (кульмінація) 
Острів Теміскіра — це місце, де кожна амазонка 

цінується за свою унікальну силу та майстерність. І 
наші матері, бабусі не менш виняткові! Кожна з них 
володіє своєю особливою «суперсилою» — це може 
бути невичерпна мудрість, безмежна турбота, над-
звичайне терпіння чи незламна сила духу. Сьогод-
ні ми використаємо сучасні технології, щоб віддати 
належне нашим героїням. Ваше завдання — створи-
ти неймовірні цифрові портрети ваших мам / ба-
бусь, зображуючи їх як супергероїнь, і підписати, 
яка саме їхня головна «суперсила» робить їх непе-
ревершеними.

СЦЕНА 5. Галерея Героїнь 
Завдання. Учні створюють цифрові портрети за до-

помогою ChatGPT своїх матерів, де зображують їх як 
супергероїнь, підписуючи, яка їхня головна «супер-
сила».

Додатково: QR-код, який веде на описи з фільму 
для порівняння. Приклад текстового промту: «Ство-
ри цифровий портрет жінки (за фото), як супергеро-
їні в стилі коміксів Marvel або DC. Вона має вигляда-
ти сильною, доброзичливою, впевненою. Додай до 
зображення елементи, які символізують її головну 
«суперсилу» — серце, що світиться.

Фон — яскравий, натхненний.
Текст до зображення: «Моя мама — супергероїня. Її 

суперсила — турбота, любов, мудрість».
ВИХОВНИЙ МОМЕНТ. Візуалізація та усвідомлен-

ня унікальних якостей матерів, розвиток художніх 
здібностей.

Наші амазонки завжди знали, як висловити свою 
повагу та відданість. На Теміскірі урочисті обітниці 
мають особливу силу. Зараз ми переходимо до най-
зворушливішого моменту нашого свята. За допомо-
гою сучасних технологій ви створите пісню-«Обіт-
ницю Юних Героїв» — присвяту вашим матерям або 
бабусям. Нехай кожен рядок, кожна нота цієї пісні 
буде наповнена вашими щирими почуттями. Це ваш 
спосіб сказати «дякую» за все.
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СЦЕНА 6. 

Пісня-присвята «Обітниця Юних Героїв».
Завдання. Учні за допомогою Suno|AI Music ство-

рюють спільну пісню-присвяту про маму. Це спосіб 
висловити любов та шану, як на урочистій церемонії 
в Теміскірі.

РЕКВІЗИТ. Музичний супровід.
ВИХОВНИЙ МОМЕНТ. Вираження любові та вдяч-

ності через мистецтво.

Текст обітниці-пісні
Ми, Юні Герої Теміскіри,
Сьогодні перед вами, наші Диво-Жінки, стоїмо.
Обіцяємо серцем чистим і щирим 
Любов і повагу свою нестимемо. 
Обіцяємо слухати мудрість вашу,
Що, як Ласо Істини, шлях освітлює. 
Цінувати турботу вашу безмежну, 
Що, як Щит, від негараздів захищає. 
Обіцяємо силу духу плекати,
Наслідуючи ваш приклад незламний. 
Завжди підтримувати й допомагати,
Бути опорою вашою, як Меч Сили славний. 
Ми — ваше продовження, ваша надія,
І гордо нестимемо це звання.
Завжди пам’ятатимемо: ви — наші героїні, 
Найкращі мами у всьому світі, без вагання!

Додатково: QR-код, який веде на кадри з фільму, 
що символізують силу та єдність, наприклад, сцена, 
де Діана приймає рішення покинути острів, щоб до-
помогти світу.

ВИХОВНИЙ МОМЕНТ. Формування усвідомленого 
ставлення до ролі матері в житті дитини, прийняття 
на себе відповідальності.

IV. ЗАКЛЮЧНА ЧАСТИНА.
Свято на Теміскірі (завершення)

Після всіх випробувань, після всіх теплих слів і ви-
знань настав час для кульмінації нашого свята. Як 
амазонки відзначали своїх найвідважніших воїнів, 

так і ми сьогодні офіційно визнаємо героїчні якості 
кожної мами. Кожна з них, без винятку, є справжньою 
Диво-Жінкою, володаркою унікальних суперсил. За-
раз з гордістю вручаємо нашим матерям та бабусям 
символічні нагороди, які стануть підтвердженням їх-
нього незламного духу, безмежної любові та надзви-
чайної мудрості.

СЦЕНА 7. Вручення Нагород «Диво-Жінка».
ВИХОВНИЙ МОМЕНТ. Офіційне визнання та вша-

нування заслуг кожної мами.

Заключне слово цифрових ведучих.
Наша дивовижна подорож на острів Теміскіра 

завершується. Сьогодні ми стали свідками чогось 
по-справжньому особливого. А зараз, щоб почути 
фінальні слова цього дивовижного свята, я передаю 
слово нашим цифровим оповідачам, які допомогли 
нам здійснити цю незабутню подорож.

Ведучий 1. Наша подорож на острів Теміскіра добі-
гає кінця. Ми побачили, які сильні, мудрі та люблячі 
наші матері.

Ведучий 2. Пам’ятайте, що суперсили ваших мате-
рів завжди з вами — у їхній підтримці, у їхніх пора-
дах, у їхній безмежній любові. Цінуйте це.

Ведучий 1. Щиро вітаємо всіх матерів зі святом! Ба-
жаємо вам здоров’я, щастя, натхнення та безліч ра-
дісних моментів поруч із вашими дітьми.

Ведучий 2. До нових зустрічей, наші Диво-Жінки та 
Юні Герої!
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